



В Архангельске установлены подозреваемые в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении четырех жителей областного центра в возрасте от 26 до 37 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а,в,г» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 13 октября 2019 года вечером подозреваемые на автомобиле прибыли к месту жительства 35-летнего потерпевшего в Цигломенском округе города Архангельска, ударили его рукой по голове и, угрожая применением монтировки, потребовали покинуть квартиру. На улице они нанесли потерпевшему удары руками и ногами по голове и телу, после чего поместили в багажник автомобиля и отвезли на улицу Мира. Пострадавшего вытащили из багажника и при помощи буксировочного троса привязали к столбу линии электропередач. Очевидцы происшествия вызвали сотрудников полиции, которые пресекли противоправные действия.

В ходе допроса подозреваемые свою вину признали частично и пояснили следователю, что таким образом хотели разобраться с мужчиной, который, по их мнению, совершал хищения чужого имущества и противоправные действия в отношении женщин.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Допрашиваются свидетели, производится сбор доказательственной базы. Версия подозреваемых о противоправном поведении потерпевшего будет проверена в ходе следствия.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г.Архангельск Следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

16 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1399662>